

**Článok I - Všeobecné informácie****I. 1 a) Názov a sídlo spoločnosti**

Obchodné meno:	TAURIS, a.s.
Sídlo:	Potravinárska 6, Rimavská Sobota 979 01
Dátum založenia:	04.05.2007
Dátum vzniku:	04.05.2007

**I. 1 b) Opis vykonávanej činnosti**

Činnosti podľa výpisu z OR	Vykonávané od
mäsiarstvo a údenárstvo	
kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi(maloobchod) v rozsahu voľnej živnosti	
poskytovanie software - predaj hotových programov na základe zmluvy s autorom	
činnosť ekonomických poradcov v rozsahu voľnej živnosti	
sprostredkovanie obchodu a služieb v rozsahu voľnej živnosti	
prenájom priemyselného tovaru, strojov a zariadení	
prenájom nehnuteľností, ak sa pri prenájme poskytujú aj iné než základné služby spojené s prenájomom	
prenájom dopravných prostriedkov	
podnikateľské poradenstvo v rozsahu voľnej živnosti	
reklamná a propagačná činnosť	
vydávanie periodickej a neperiodickej tlače	
kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľnej živnosti	
skladovanie s výnimkou prevádzkovania verejného skladu	
administratívne práce	
konzultačná a poradenská činnosť v oblasti obchodu a služieb	
cestná motorová doprava- vnútroštátna cestná doprava	
cestná motorová doprava - vnútroštátna nepravidelná autobusová doprava	
medzinárodná nákladná doprava	
opravy pracovných strojov	4.1.2008
opravy cestných motorových vozidiel	4.1.2008
opravy karosérií	4.1.2008
vedenie účtovníctva	9.7.2009

Ostatné činnosti prevádzkuje spoločnosť od r. 1992 .

Spoločnosť bola založená dňa 1.7.1992 ako spoločnosť s ručením obmedzeným. Od 15.1.1996 bola pretransformovaná na akciovú spoločnosť.

Dňa 30.4.2007 sa spoločnosť rozdelila na dve nástupnícke spoločnosti, pričom v TAURIS, a.s. ostala celá prevádzková činnosť súvisiaca s výrobou a spracovaním mäsa a mäsových výrobkov a teda aj činnosti podľa výpisu z obchodného registra.

**I. 3) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce obdobie**

Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce obdobie : 22.06.2017

Schvaľovací orgán : Valné zhromaždenie

**I. 4) Právny dôvod na zostavenie ÚZ**

Táto účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka za TAURIS, a. s. (ďalej len „spoločnosť“) Bola zostavená za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2017 podľa slovenských právnych predpisov, a to zákona o účtovníctve a postupov účtovania pre podnikateľov.

Dátum schválenia účtovnej uzávierky za bezprostredne predchádzajúce obdobie je 22.6..2017.

**I. 5) Údaje o skupine****I. 5 a) obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu**

Spoločnosť TAURIS, a.s., je dcérskou spoločnosťou spoločnosti ECO-INVESTMENT, a.s., so sídlom Námestí Republiky 1037/3, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO 2738557, ktorá má 100-percentný podiel na jej základnom imaní. Spoločnosť TAURIS, a.s., má rozhodujúci vplyv a je materskou spoločnosťou so 100-percentným podielom spoločnosti TAURIS NITRIA, spol. s.r.o., so sídlom v Mojmirovciach, a má tiež 100-percentný podiel v spoločnosti TAURIS Cassovia, s.r.o., so sídlom v Rimavskej Sobote, 80 percentný podiel v spoločnosti Ryba Košice spol. s.r.o. so sídlom Južná trieda 54, 040 01 Košice a 80 percentný podiel v spoločnosti CALMAR spol. s.r.o. so sídlom Južná trieda 54, 040 01 Košice, od 7.12.2017 je materskou spoločnosťou so 100-percentným podielom spoločnosti NOEMA, s.r.o. so sídlom v Lemešanoch.

Materská spoločnosť ECO-INVESTMENT vznikla 1.11.2016 cezhraničným zlúčením slovenskej spoločnosti ECO-INVEST, a.s. so sídlom Bystrická cest 1, 034 01 Ružomberok, IČO 36 409 111 a českej spoločnosti ECO-INVESTMENT, a.s. so sídlom Námestí Republiky 1037/3, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO 27385574.

Týmto zlúčením zanikla slovenská spoločnosť ECO-INVEST, a.s. a jej majetok prešiel na nástupnícku spoločnosť ECO-INVESTMENT, a.s.

Materská spoločnosť ECO-INVESTMENT, a.s. zostavuje konsolidovanú závierku podľa Medzinárodných štandardov pre finančné výkazníctvo ako boli adaptované EÚ za všetky svoje dcérske spoločnosti.

**I. 5 c) adresa, kde sa môže vyžiadať kópia konsolidovaných účtovných závierok uvedených v písmenách a) a b)**

Konsolidovaná účtovná závierka sa môže vyžiadať na adrese: ECO-INVESTMENT, a.s. , Námestí Republiky 1037/3, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO 27385574.

**I. 5d) údaj, či účtovná jednotka je materskou účtovnou jednotkou a údaj, či je oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu podľa § 22 zákona, pričom sa uvádzajú****I. 5 d1) pri oslobodení podľa § 22 ods. 8 zákona obchodné meno a sídlo materskej účtovnej jednotky zostavujúcej konsolidovanú účtovnú závierku podľa osobitných predpisov**

Obchodné meno	Sídlo	Typ účtovnej jednotky	Komentár
TAURIS Nitria s.r.o.	Mojmirovce	dcérska	
TAURIS Cassovia	Rimavská Sobota	dcérska	
RYBA Košice spol. s.r.o.	Košice	dcérska	
CALMAR spol. s.r.o.	Košice	dcérska	
NOEMA, s.r.o.	Lemešany	dcérska	

**I. 6) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov**

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	679	624
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	702	660
počet vedúcich zamestnancov	26	23

**Článok II - Informácie o prijatých postupoch****II. 1) Predpoklad zostavenia účtovnej závierky**

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu : nepretržitého pokračovania činnosti

**II. 2) Účtovné metódy a zásady**

1. Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách.
2. Účtovná závierka za rok 2017 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti.  
V snahe ďalšieho zlepšovania a nepretržitého fungovania spoločnosti, jej vedenie vykonalo a naďalej pokračuje vo vykonávaní nasledovných krokov:
  - Pokračovať v optimalizácii výrobného portfólia v prospech výrobkov s vyššou pridanou hodnotou.
  - Znížiť a naďalej optimalizovať jednotlivé náklady v rámci spoločnosti TAURIS, a.s. a zefektívnenie výrobného procesu.
  - Zvýšiť tržový podiel na nezávislom trhu na úkor konkurencie a taktiež pokračovať v získavaní nových potenciálnych odberateľov mimo SR. Mimo SR je to aktívne vyhľadávanie odberateľov v Maďarskej a Českej republike.
  - U už existujúcich zákazníkov je to zvyšovanie predajných cien, ktoré by malo prevýšiť rast vstupov.
  - Zvýšením predaja zvýšiť produktivitu a využitie strojných zariadení.
  - Stabilizovať okruh súčasných a získať nových dodávateľov, spĺňajúcich všetky požiadavky národných a EU noriem ISO, BRC, IFS a pod.
  - Spoločnosť vykázala za rok 2017 zisk po zdanení 378 tis. EUR, kumulované straty predstavujú 18 318 tis. EUR. Vzhľadom na túto finančnú situáciu spoločnosti, vedenie spoločnosti a jej akcionár realizovali a naďalej pokračujú v opatreniach zameraných na stabilizáciu finančnej situácie spoločnosti a dosiahnutie finančnej nezávislosti od akcionára a sú presvedčení, že tieto opatrenia budú úspešné a prispievajú k týmto cieľom

Vedenie spoločnosti je presvedčené, že tieto kroky budú úspešné a prispievajú k stabilizácii finančnej situácie spoločnosti a dosiahnutiu finančnej nezávislosti od akcionára.
3. Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.
4. Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.
5. Moment zaúčtovania výnosov - výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva.
6. Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky - pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok.
7. Použitie dohadov - zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo dohady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto dohadov líšiť.  
Od 01.01.2016 ÚJ zmenila odpisový plán, na základe ktorého ÚJ odpisuje Dlhodobý hmotný majetok a Dlhodobý nehmotný majetok v súlade s účtovnými zásadami a účtovnými metódami.  
Účtovná jednotka na základe technického posúdenia spôsobilosti hmotného majetku, môže individuálne v jednotlivých prípadoch rozhodnúť o výnimke zo spôsobu účtovného odpisovania určenom v odpisovom pláne.

## II. 4) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

II. 4 a-e) Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov					
Názov položky	Bližšia špecifikácia	Výskyt v ÚJ	Spôsob oceňovania	Riadok v UZ	Poznámky podľa bodov 4b-4e Čl. II Opatrenia
Dlhodobý nehmotný majetok	nakúpený:	áno	Obstarávacia cena	3	
	vytvorené vlastnou činnosťou:		Vlastné náklady		
	obstaraný inak (darom):		Reálna hodnota		
Dlhodobý hmotný majetok	nakúpený:	áno	Obstarávacia cena	11	
	vytvorené vlastnou činnosťou:		Vlastné náklady		
	obstaraný inak (darom):		Reálna hodnota		
Dlhodobý finančný majetok		áno	Obstarávacia cena	21	
Zásoby	obstarané kúpou:	áno	Obstarávacia cena	34	
	vytvorené vlastnou činnosťou:	áno	Vlastné náklady	34	
	obstarané inak (darom):		Reálna hodnota		
	ZV a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj:		Menovitá hodnota		
Pohľadávky	Vlastné pohľadávky:	áno	Menovitá hodnota	53 a 41	
	Kúpené pohľadávky:		Obstarávacia cena		
Krátkodobý finančný majetok		áno	Obstarávacia cena	66	
Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy:		áno	Menovitá hodnota	74	
Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov:		áno	Menovitá hodnota	122 a 102	
Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy:		áno	Menovitá hodnota	141	
Deriváty:			Menovitá hodnota		
Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi:			Menovitá hodnota		
Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci:		áno	Obstarávacia cena	135	
Splatná daň z príjmov a odložená daň z príjmov:		áno	Menovitá hodnota	133	

## II. 4f) Odpisový plán

II. 4 f1) Dlhodobý nehmotný majetok					
Druh	Doba odpisovania	Metóda	Spôsob	Účtovná odpisová sadzba alebo koeficient	Daňová odpisová sadzba alebo koeficient
Softvér nad 2400 EUR	4	Časová	V súlade s účtovnými odpismi	1/4	1/4
Softvér do 2400		Jednorázová			

Softvér do 2400,- EUR sa účtuje na účet 518 priamo do nákladov a je o ňom vedená operatívna evidencia. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci zaradenia do používania.

Softvér sa odpisuje od 4-8 rokov podľa doby jeho využiteľnosti. Daňové a účtovné odpisy sa rovnajú.

II. 4 f2) Dlhodobý hmotný majetok					
Druh	Doba odpisovania	Metóda	Spôsob	Účtovná odpisová sadzba alebo koeficient	Daňová odpisová sadzba alebo koeficient
Do roku 2014					
Samostatne hnutelné veci 1. odpisová skupina	4	Časová	Rovnomerné	1/4	1/4
Samostatné hnutelné veci 2. odpisová skupina	8	Časová	Rovnomerné	1/8	1/6
Samostatné hnutelné veci 3. odpisová skupina	15	Časová	Rovnomerné	1/15	1/12
Budovy, stavby 4. odpisová skupina	30	Časová	Rovnomerné	1/30	1/20
Samostatné hnutelné veci		Iná	V súlade s účtovnými odpismi		
Od roku 2015					
Samostatne hnutelné veci 1. odpisová skupina	4	Časová	Rovnomerné	1/4	1/4
Samostatne hnutelné veci 2. odpisová skupina	6	Časová	Rovnomerné	1/6	1/6
Samostatne hnutelné veci 3. odpisová skupina	8	Časová	Rovnomerné	1/8	1/8
Samostatne hnutelné veci 4. odpisová skupina	12	Časová	Rovnomerné	1/12	1/12
Budovy a inž. stavby okr. odp.sk 4 a 6	20	Časová	Rovnomerné	1/20	1/20
Budovy pre administratívu a ostat. inž. stavby	40	Časová	Rovnomerné	1/40	1/40
Od roku 2016					
Samostatno hnutelné veci 1. odpisová skupina	4	Časová	Rovnomerné	1/4	1/4
Samostatno hnutelné veci 1. odpisová skupina	6	Časová	Rovnomerné	1/6	1/4
Samostatno hnutelné veci 1. odpisová skupina	8	Časová	Rovnomerné	1/8	1/4
Samostatno hnutelné veci 2. odpisová skupina	6	Časová	Rovnomerné	1/6	1/6

Samostatno hnutelné veci 2. odpisová skupina	8	Časová	Rovnomerné	1/8	1/6
Samostatno hnutelné veci 2. odpisová skupina	10	Časová	Rovnomerné	1/10	1/6
Samostatno hnutelné veci 3. odpisová skupina	12	Časová	Rovnomerné	1/12	1/8
Drobné stavby a ostatné výrobky 4. odpisová skupina	15	Časová	Rovnomerné	1/15	1/12
Budovy a inž. stavby 5. odpisová skupina	30	Časová	Rovnomerné	1/30	1/20
Budovy pre administratívu a osts. inž. stavby 6. odpisová skupina	40	Časová	Rovnomerné	1/40	1/40

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa plánu odpisov, ktorý bol stanovený vzhľadom na odhad reálnej ekonomickej životnosti. Majetok sa odpisuje počas predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Účtovné odpisy sú rovnomerné. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci zaradenia do používania. Daňové odpisy sa uplatňujú podľa sadzieb uvedených v zákone o dani z príjmov pre rovnomerné a zrýchlené odpisovanie. Drobný hmotný majetok do 1700 EUR je účtovaný jednorázovo do nákladov cez účet 112 a 501. Majetok, u ktorého je doba použiteľnosti dlhšia ako jeden rok, je vedený v operatívnej evidencii. Účtovná jednotka na základe technického posúdenia spôsobilosti hmotného majetku, môže individuálne v jednotlivých prípadoch rozhodnúť o výnimke zo spôsobu účtovného odpisovania v určenom v odpisovom pláne.

#### II. 4 g) Informácia o dotáciách na majetok

Dotácie na obstaranie majetku boli poskytnuté v rokoch 2000, 2003, 2004. Spoločnosť od roku 2014 účtuje o dotáciách, ktoré prevzala zlúčením so spoločnosťou MäsoSpiš. spol.s r.o. Dotácie sú rozpúšťané do výnosov v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov majetku obstaraného z týchto dotácií.

#### Článok III - Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňujú položky súvahy

##### III. 1) Aktíva

##### III. 1a) Dlhodobý majetok

##### III. 1 a1-3a) Dlhodobý majetok nehmotný - bežné účtovné obdobie

Položka	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
Prvotné ocenenie								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>		<b>263 739</b>			<b>5 837</b>	<b>7 604</b>		<b>277 180</b>
Prírastky		55 626				48 022		103 648
Úbytky						55 626		55 626
Presuny								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>		<b>319 365</b>			<b>5 837</b>	<b>0</b>		<b>325 202</b>
Oprávk								
<b>Stav na začiatku ÚO</b>		<b>156 780</b>			<b>5 837</b>			<b>162 617</b>

Prírastky		72 775						72 775
Úbytky								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>		<b>229 555</b>			<b>5 837</b>			<b>235 392</b>
Opravné položky								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>								
Prírastky								
Úbytky								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>								
Zostatková hodnota								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>		<b>106 959</b>			<b>0</b>	<b>7 604</b>		<b>114 563</b>
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>		<b>89 810</b>			<b>0</b>	<b>0</b>		<b>89 810</b>

III. 1 a1-3b) Dlhodobý majetok nehmotný - bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
Položka	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
Prvotné ocenenie								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>		<b>439 660</b>			<b>44 436</b>			<b>484 096</b>
Prírastky		52 472						52 472
Úbytky		228 392			38 599			266 991
Presuny								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>		<b>263 740</b>			<b>5 837</b>			<b>269 577</b>
Oprávk								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>		<b>304 215</b>			<b>44 436</b>			<b>348 651</b>
Prírastky		80 958						80 958
Úbytky		228 392			38 599			266 991
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>		<b>156 781</b>			<b>5 837</b>			<b>162 618</b>
Opravné položky								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>								
Prírastky								
Úbytky								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>								
Zostatková hodnota								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>		<b>135 445</b>			<b>0</b>			<b>135 445</b>
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>		<b>106 959</b>			<b>0</b>			<b>106 959</b>

III. 1 a1-3c) Dlhodobý majetok hmotný - bežné účtovné obdobie									
Položka	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Pesto- vateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	1 705 019	16 630 028	18 399 199			5 643	1 855 396	36 432	38 631 717
Prírastky		2 416 999	1 177 435				2 545 235	62 136	6 201 805
Úbytky			1 818 629				3 595 337	90 235	5 504 201
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia	1 705 019	19 047 027	17 758 005			5 643	805 294	8 333	39 329 321
Oprávkový									
Stav na začiatku účtovného obdobia		6 639 788	12 358 926						18 998 714
Prírastky		861 019	1 730 658						2 591 677
Úbytky			1 818 629						1 818 629
Stav na konci účtovného obdobia		7 500 807	12 270 955						19 771 762
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Stav na konci účtovného obdobia									
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	1 705 019	9 990 240	6 040 273			5 643	1 855 396	36 432	19 633 003
Stav na konci účtovného obdobia	1 705 019	11 546 220	5 487 050			5 643	805 294	8 333	19 557 559

III. 1 a1-3d) Dlhodobý majetok hmotný - bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie									
Položka	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Pesto- vateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	1 705 019	16 044 023	15 822 208			5 643	613 571	139 970	34 330 434
Prírastky		586 005	2 720 920				4 548 749	810 600	8 666 274
Úbytky			143 927				3 306 924	914 138	4 364 989
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia	1 705 019	16 630 028	18 399 201			5 643	1 855 396	36 432	38 631 719
Oprávkový									



Stav na začiatku účtovného obdobia		5 860 519	11 022 767						16 883 286
Prírastky		779 269	1 480 086						2 259 355
Úbytky			143 927						143 927
Stav na konci účtovného obdobia		6 639 788	12 358 926						18 998 714
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Stav na konci účtovného obdobia									
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	1 705 019	10 183 504	4 799 441			5 643	613 571	139 970	17 447 148
Stav na konci účtovného obdobia	1 705 019	9 990 240	6 040 275			5 643	1 855 396	36 432	19 633 005

### III. 1 c) Dlhodobý majetok na ktorý je zriadené záložné právo

Na nehnuteľný majetok je zriadené záložné právo, ktoré je zábezpekou za prevzatie syndikovaného úveru v prospech FK Invest, a.s. Bratislava.

Do záložného práva sú zahrnuté všetky stavby a pozemky na LV č. 1217.

Hmotný majetok založený v zostatkovej cene v prospech FK Invest, a.s. Bratislava za prevzatie úveru, zostatok k 31.12.2017 činí 17 438 761 EUR.

III. 1 f1) Dlhodobý finančný majetok - štruktúra										
Položka	Podielová účasť v PUJ (061A, 062A, 063A)	Podielová účasť, okrem PUJ (062A)	Ostatné CP a podiely (063A)	Pôžičky PUJ (066A)	Pôžičky, okrem PUJ (066A)	Ostatné pôžičky (067A)	Dlhové CP a ostatný DFM (065A, 069A)	Pôžičky a ostatný DFM (T≥1R) (066A,067A, 069A)	Obstaranie a preddavky (043,053)	SPOLU
Prvotné ocenenie										
Stav na začiatku účtovného obdobia	17 610 021		298 664				1 500 000	1 640 000		21 048 685
Prírastky	1 793 230		0				1 000 000			2 793 230
Úbytky			0							0
Presuny										
Stav na konci účtovného obdobia	19 403 251		298 664				2 500 000	1 640 000		23 841 915
Opravné položky										
Stav na začiatku účtovného obdobia										
Prírastky										
Úbytky										
Presuny										

Stav na konci účtovného obdobia										
Účtovná hodnota										
Stav na začiatku účtovného obdobia	17 610 021		298 664				1 500 000	1 640 000		21 048 685
Stav na konci účtovného obdobia	19 403 251		298 664				2 500 000	1 640 000		23 841 915

III. 1 g,i,j) Dlhodobý finančný majetok - štruktúra zmeny v jednotlivých zložkách					
Obchodné meno a sídlo spoločnosti, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Podiel ÚJ na ZI v %	Podiel na iných zložkách vlastného imania ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Hodnota vlastného imania ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Výsledok hospodárenia ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Účtovná hodnota DFM
CP a podiely v prepojenej ÚJ – podielová účasť v dcérskej ÚJ s rozhodujúcim vplyvom (riadok 22 súvahy)					
Tauris Nitria s.r.o.	100	100	4 197 862	224 547	6 779 294
Tauris Cassovia	100	100	361 406	-489 812	1 330 727
Obchodné podiely RYBA Košice	80	80	2 041 349	-82 281	8 623 150
Obchodné podiely CALMAR	80	80	199 184	2 741	876 850
NOEMA, s.r.o. " ** "	100	100			1 793 230
Ostatné dlhodobé CP a podiely T.Cassovia					1 500 000
Ostatné dlhodobé CP a podiely T.Cassovia					1 000 000
Poskytnutá pôžička Ryba Košice					1 640 000
CP a podiely, okrem PUJ - podielová účasť v inej ÚJ s podstatným vplyvom - nad 20 % (riadok 23 súvahy)					
Hybrav	4,34	4,34			298 664
CP a podiely – zmluvne dohodnuté zdieľanie rozhodujúceho vplyvu					
Stav na konci účtovného obdobia					22 841 915

Podiely na základnom imaní v dcérskych spoločnostiach a spoločnostiach s podstatným vplyvom sa ku dňu rozdelenia ocenili v obstarávacej cene upravenej o precenenie obchodných podielov na základe znaleckých posudkov spoločnosti EPA s.r.o. Bratislava. Všetky nové akvizície sa oceňujú v obstarávacej cene.

- Jediný akcionár Spoločnosti na základe rozhodnutia zo dňa 6.7.2016 podľa bodu 1 schválil a poskytol peňažné prostriedky vo výške 10 070 000,- € do už zriadeného ostatného kapitálového fondu Spoločnosti, číslo účtu 413020, pričom výška peňažných prostriedkov bude slúžiť výlučne pre potreby výplaty kúpnej ceny v súvislosti s Rámcovou zmluvou o prevode obchodných podielov ktoré sa nadobudli v nasledujúcich obchodných spoločnostiach:

- RYBA Košice spol. s.r.o a CALMAR spol. s.r.o. so sídlom Južná trieda 54, 040 01 Košice. Podľa rámcovej zmluvy o prevode obchodných podielov Finálna Kúpna Cena spolu predstavuje 9 500 000,- €.
- v Tatra banke a.s. so sídlom Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava 1 je zriadený bankový účet ESCROW podľa Zmluvy o vysporiadaní platobných povinností č. ESC 12/2016, s ktorým ÚJ TAURIS, a.s. nedisponuje, pretože jej nepatrí.

Za každý pohyb na účte dostane od banky potvrdenie. ÚJ tieto pohyby sleduje na účte 221900 .

V októbri 2016 TAURIS, a.s poskytla spoločnosti RYBA Košice spol. s.r.o. , kde má rozhodujúci vplyv na podielovú účasť dlhodobú pôžičku vo výške 1 640 000,-€.

Precenenie Hybrav - zmena reálnej hodnoty o 164 693,-€

Jediný akcionár rozhodol o udelení súhlasu s tým, aby Spoločnosť nadobudla väčšinový obchodný podiel o veľkosti 100 % v spol. NOEMA, s.r.o., so sídlom Budova Jednoty SD, 082 03 Lemešany, IČO : 36 469 505, zapísanej v Obchodnom registri Okresného

súdu Prešov : oddiel : Sro, vložka č. 12463/P, ktorý zodpovedá splatenému vkladu do základného imania spol.

NOEMA, s.r.o. v sume 56 430 € a ktorého ničím neobmedzeným vlastníkom bola spol. FK INVEST KOŠICE, a.s. so sídlom Námestie SNP - Obchodná

ulica 2 - 6, 811 08 Bratislava, IČO : 36 185 159, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel : Sa, vložka č. 4494/B.

Na základe zmluvy o prevode obchodného podielu, zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci (FK INVEST KOŠICE, a.s.) prevádza Obchodný podiel na nadobúdateľa (TAURIS, a.s.) za odplatu vo výške 1 793 230,28 € (slovom jeden milión sedemstodeväťdesiattritisíc dvestotridsať eur dvadsaťosem centov).

Jediný akcionár Spoločnosti na základe rozhodnutia zo dňa 6.12.2017 schválil kapitálový vklad mimo ZI pre spoločnosť Tauris Cassovia s.r.o. vo výške 1 000 000,- EUR.

"\*\*" Hodnoty vlastného imania a výsledok hospodárenia za NOEMU s.r.o. nie sú uvedené - údaje ešte neboli auditované.

Hodnoty vlastného imania a výsledok hospodárenia za HYBRAV a.s. nie sú uvedené - do času zostavenia účtovnej závierky neboli predložené údaje o VI a VH.

III. 1 m) Opravné položky k zásobám					
Zásoby	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
Materiál	0	0	0		0
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby					
Výrobky					
Zvieratá					
Tovar					
Nehnuteľnosť na predaj					
Poskytnuté preddavky na zásoby					
SPOLU	0	0	0		0

III. 1 n) Zásoby na ktoré je zriadené záložné právo	
Zásoby	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo	2 680 788
Zásoby, s obmedzeným právom s nimi nakladať	0

V súvislosti s prevzatím syndikovaného úveru bolo zriadené záložné právo v prospech spoločnosti FK Invest a.s. Bratislava na všetky položky v účtovníctve klasifikované ako zásoby.

III. 1 p) Najvýznamnejšie položky pohľadávok a opravné položky k nim					
Pohľadávky	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
Pohľadávky z obchodného styku	62 803,40			1 100,28	61 703,12
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ					
Ostatné pohľadávky v rámci kons. celku					
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu					
Iné pohľadávky					
SPOLU	62 803,40			1 100,28	61 703,12

Spoločnosť má 100 % opravnú položku k sporným pohľadávkam.

Zúčtované opravné položky z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva boli voči odberateľom, u ktorých nie je predpoklad dosiahnutia príjmu z pohľadávok.

III. 1 q) Veková štruktúra pohľadávok			
Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
<b>Dlhodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku			
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Iné pohľadávky			
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>			
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	7 904 367	1 412 379	9 316 746
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ	674 468	531 957	1 206 425
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	2 824		2 824
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Sociálne poistenie			
Daňové pohľadávky a dotácie	-71 232		-71 232
Iné pohľadávky	118 624		118 624
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>8 629 051</b>	<b>1 944 336</b>	<b>10 573 387</b>

III. 1 t1) Krátkodobý finančný majetok - zložky		
Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pokladnica, ceniny	218 820	188 228
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	2 921 021	4 012 255
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované		
Peniaze na ceste	20 030	14 013
SPOLU	3 159 871	4 214 496

### III. 1 y) Významné položky časového rozlíšenia

Časové rozlíšenie vo výške 98 087,37EUR tvoria

Náklady budúcich období krátkodobé 93 212,48 EUR, jedná sa hlavne o poistné a predplatné, dlhodobé 3 056,94EUR.

Príjmy budúcich období krátkodobé 1 817,95 EUR

## III. 2) Pasíva

## III. 2a) Vlastné imanie

## III. 2 a1-2) Základné imanie

Druh akcie	Hodnota	Počet	Spolu	Splatené	Práva spojené s akciou
listinné akcie na doručiteľa	33 194	398	13 211 212	13 211 212	
SPOLU	33 194	398	13 211 212	13 211 212	

## III. 2 a3-1) Rozdelenie účtovného zisku, vysporiadanie straty

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	686 430

## III. 2 a3-2) Rozdelenie účtovného zisku, vysporiadanie straty

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná strata	0

## III. 2 a6-1) Navrhnuté rozdelenie zisku alebo vysporiadania straty za bežné účtovné obdobie

Názov položky	Rozdelenie účtovného zisku
Prídel do zákonného rezervného fondu	68 643
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	
Prídel do sociálneho fondu	
Prídel na zvýšenie základného imania	
Úhrada straty minulých období	617 787
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	
Iné	
SPOLU	686 430

Vykázaný zisk 378 533,- € za rok 2017 sa vykáže na účte 431010 Výsledok hospodárenia v schvaľovaní. O rozdelení hospodárskeho výsledku za rok 2017 rozhodne Valné zhromaždenie fy TAURIS, a.s., alebo Jediný Akcionár Spoločnosti TAURIS, a.s.

## III. 2 b) Rezervy

Názov položky	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
<b>Dlhodobé rezervy, z toho:</b>					
<b>Krátkodobé rezervy, z toho:</b>	<b>714 183</b>	<b>643 102</b>	<b>646 242</b>		<b>711 043</b>
Nevyčerpaná dovolenka	293 300	365 563	293 300		365 563
Odstupné					
Odhodnotené	31 100	28 430	31 100		28 430
Ročné zúčtovanie ZP					
Účtovná závierka	4 000	3 500	4 000		3 500
Rezerva na osobné náklady	239 568	171 716	239 568		171 716
Marketingové náklady a ostatné služby	146 216	73 893	78 274		141 835
Ostatné	0		0		0

Rezerva na osobné náklady za rok 2017 sa tvorila na základe mzdového predpisu spoločnosti Tauris,a.s.

III. 2 c) Závazky - do a po lehote splatnosti			
Závazok	Riadok súvahy	Do lehoty splatnosti	Po lehote splatnosti
Závazky z obchodného styku voči prepojeným účt. jednotkám	124	2 441 440	1 716 623
Ostatné záväzky obchodného styku	126	6 740 438	4 249 152
Závazky voči zamestnancom	131	498 986	
záväzky zo sociálneho poistenie	132	321 283	
Daňové záväzky a dotácie	133	890 526	
Iné záväzky	135	2 319 444	
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti	109	21 781 992	
záväzky zo soc. fondu	114	60 617	
iné dlhodobé záväzky	115	601 491	
odložený daňový záväzok	117	2 209 695	
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti	129	1 162 417	
Závazky voči spoločníkom	130	1 000 000	

Najvyššiu hodnotu dlhodobých záväzkov tvorí riadok 109 Súvahy - je to záväzok z prevzatého úveru spoločnosťou FK Invest a.s. Bratislava, ktorá prevzala syndikovaný úver, zostatok k 31.12.2017 činí 17 438 761 EUR

III. 2 d) Závazky - podľa zostatkovej doby splatnosti		
Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Dlhodobé záväzky spolu</b>	<b>24 773 781</b>	<b>22 650 403</b>
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	4 343 230	2 680 000
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	20 430 551	18 588 761
<b>Krátkodobé záväzky spolu</b>	<b>21 269 075</b>	<b>19 773 355</b>
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	15 303 300	14 331 323
Záväzky po lehote splatnosti	5 965 775	5 188 078

### III. 2 e) Údaje o hodnote záväzkov zabezpečených záložným právom a pod.

V dlhodobých záväzkoch evidujeme prevzatie nášho úveru spoločnosťou FK Invest v hodnote 17 438 761 EUR. K tomuto záväzku sa viaže aj záložné právo na všetky stavby a pozemky vedené na LV č. 1217, tiež zásoby v celej účtovnej hodnote.

## III. 2 f) Výpočet odloženého daňového záväzku

## Odložený daňový záväzok (r. 117 súvahy)

	2016	2017
Odložený daňový záväzok k 1. januáru	1 928 916	1 988 949
Odložená daň z príjmov (účet 592,594) náklad výnos	60 033	220 746
Odložená daň z príjmov zúčtovaná v bežnom roku do vl. im. I (účet 416)	-	-
Odložená daň z príjmov zúčtovaná v bežnom roku do vl.im. (účet 429)	-	-
<b>Odložený daňový záväzok k 31. decembru</b>	<b>1 988 949</b>	<b>2 209 695</b>

Spoločnosť vykazuje celkový odložený daňový záväzok zo zdaniteľných a odpočítateľných dočasných rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou. Tieto zdaniteľné a odpočítateľné dočasné rozdiely zahŕňajú:

Popis	2016	2017
Účt. hodnota pohľadávok z titulu nezapl. služby	(30 351)	(38 366)
Účt. hodnota rezerv vyššia ako daňová základňa	(88 385)	(72 551)
Učt. hodnota výnosov bud. období z dotácií vyššia ako daňová základňa	(16 771)	(18 650)
Učt. hodnota fin. investícií. vyššia ako daň. základňa	950 770	950 770
Učt. hodnota zásob nižšia ako ich daň. zákl. z titulu nedaňových opr.pol.		
Učt. hodnota pohľadávok nižšia ako ich daň. zákl. z titulu ned. opr. pol.	( )	
Účt. hodnota nezapl. záväzkov	)	( )
Učt. hodnota dlhodobého hmotn. a nehm. majetku vyššia ako daň. zákl.	1 173 686	1 388 492
<b>Odložený daňový záväzok</b>	<b>1 988 949</b>	<b>2 209 695</b>

## III. 2 g) Záväzky zo sociálneho fondu

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Začiatkový stav sociálneho fondu</b>	<b>57 441</b>	<b>51 925</b>
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	39 226	33 739
Tvorba sociálneho fondu zo zisku		
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
<b>Tvorba sociálneho fondu spolu</b>	<b>39 226</b>	<b>33 739</b>
<b>Čerpanie sociálneho fondu</b>	<b>36 050</b>	<b>28 223</b>
<b>Konečný zostatok sociálneho fondu</b>	<b>60 617</b>	<b>57 441</b>

## III. 2 i1) Bankové úvery a pôžičky

Zostatok úveru v roku 2011 prevzala sesterská spoločnosť FK Invest a.s. Bratislava, vrátane záložných zmlúv. Vznikol tak nový dlhodobý záväzok na účte 471 .

## III. 2 j) Položky časového rozlíšenia na strane pasív

Výnosy budúcich období k 31. decembru 2017 vo výške 426 437,- EUR predstavujú dotácie na dlhodobý majetok, ktoré boli poskytnuté najmä z prostriedkov európskych fondov v rámci programov SAPARD a SOP.

V účtovnom období končiacom sa 31. decembra 2017 boli do ostatných výnosov z hospodárskej činnosti zúčtované dotácie v celkovej výške 55 247EUR.

III. 4) Majetok prenanatý formou finančného prenájmu u nájomcu						
Názov položky	Bežné účtovné obdobie - Splatnosť do jedného roka vrátane	Bežné účtovné obdobie - Splatnosť od jedného roka do piatich rokov vrátane	Bežné účtovné obdobie - Splatnosť viac ako päť rokov	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie - Splatnosť do jedného roka vrátane	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie - Splatnosť od jedného roka do piatich rokov vrátane	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie - Splatnosť viac ako päť rokov
Istina	316 242	601 968		370 379	485 251	
Finančný náklad	15 173	38 939		16 700	28 796	
SPOLU	331 415	640 907		387 079	514 047	

## III. 5) Odložená daň

III. 5 a) Suma odložených daní účtovaná v bežnom účtovnom období vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov		
Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	129 567	135 508
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov	2 339 262	2 124 457
Suma odloženej daň. pohľadávky týkajúca sa umorenia daň. straty, nevyužitých daň. odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účt. období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účt. obdobiach odložená daň. pohľadávka neúčtovala		
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach		
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka		1 459 167
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov		



III. 5 f) Vzťah medzi sumou splatnej dane z príjmov a sumou odloženej dane z príjmov a medzi výsledkom hospodárenia pred zdanením						
Názov položky	Bežné účtovné obdobie - Základ dane	Bežné účtovné obdobie - Daň	Bežné účtovné obdobie - Daň v %	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie - Základ dane	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie - Daň	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie - Daň v %
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	697 939			775 210		
teoretická daň		146 567	21		170 546	22
Daňovo neuznané náklady	681 328	143 079	21	640 801	140 976	18
Výnosy nepodliehajúce dani	-909 456	-190 986	-27,36	-1 285 399	-282 788	-36
Vplyv nevykázanaj odloženej daňovej pohľadávky						
Umorenie daňovej straty						
Zmena sadzby dane						
Iné						
Spolu	469 811	98 660	14,14	130 612	28 734	3,70
Splatná daň z príjmov		98 660	14,14		28 734	3,70
Odložená daň z príjmov		220 746	31,63		60 033	7,70
Celková daň z príjmov		319 406	45,76		88 767	11,40

**Článok IV - Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú položky výkazu ziskov a strát**

**IV. 1) Výnosy a náklady z bežnej činnosti**

**IV. 1 a) Výnosy za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých typov výrobkov a služieb**

Typ výrobku, tovaru alebo služby	Suma výnosov Bežný rok	Suma výnosov Minulý rok
Tržby za tovar	13 962 638	11 721 841
Tržby za vlastné výrobky	65 455 885	52 682 768
Tržby za služby	3 246 685	3 126 143
Z toho tržby do Eurozóny	12 609 180	10 865 852

Celkové tržby za vlastné výkony a tovar predstavujú celkovú hodnotu 82 665 208,-EUR. Za rok 2016 celkové tržby tvorili hodnotu 67 530 752 EUR. Nárast čini 22,41%.

**IV. 1 b) Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob**

Názov položky	Bežné účtovné obdobie - Konečný zostatok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie - Konečný zostatok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie - Začiatkový stav	Zmena stavu vnútroorganizačných zásob - Bežné účtovné obdobie	Zmena stavu vnútroorganizačných zásob - Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	356 037	436 018	303 511	-79 981	132 507
Výrobky	1 299 363	1 022 197	763 125	277 166	259 071
Zvieratá					
<b>Spolu</b>	<b>1 655 400</b>	<b>1 458 215</b>	<b>1 066 636</b>	<b>197 185</b>	<b>391 578</b>
Manká a škody					
Reprezentačné					
Dary					
Iné					
<b>Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát</b>				<b>197 185</b>	<b>391 578</b>

<b>IV. 1 d) Opis a suma ostatných významných položiek výnosov z hospodárskej činnosti</b>		
Opis účtovného prípadu	Suma výnosov z hospodárskej činnosti Bežný rok	Suma výnosov z hospodárskej činnosti Minulý rok
Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu	3 771 142	4 268 853
Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti	336 602	279 300
Z toho výnosy z dotácií	54 247	51 423
Výnosy z postúpených pohľadávok	99 456	30 215
Výnosy z postúpených záväzkov	38 245	33 135

<b>IV. 1 e) Osobné náklady</b>		
Opis účtovného prípadu	Suma osobných nákladov Bežný rok	Suma osobných nákladov Minulý rok
Mzdové náklady	7 476 432	5 994 545
Ostatné osobné náklady na závislú činnosť	96 049	88 340
Sociálna poisťovňa	1 773 317	1 484 232
Zdravotná poisťovňa	711 052	581 520
Iné osobné a sociálne náklady	345 997	279 295
SPOLU	10 402 847	8 427 932

<b>IV. 1 f) Opis a suma významných položiek finančných výnosov a celkovej sume kurzových ziskov</b>		
Opis účtovného prípadu	Suma finančných výnosov Bežný rok	Suma finančných výnosov Minulý rok
Výnosy z predaja CP a podielov (661)	0	2 996
Výnosové úroky (662)	8	78
Kurzové zisky počas roku (663.A)	45 984	56 213
Kurzové zisky k závierkovému dňu (663.A)	10 428	7 234
Ostatné finančné výnosy (66x)	33 256	5 558
SPOLU	89 676	72 079

<b>IV. 1 g) Náklady na poskytnuté služby</b>		
Opis účtovného prípadu	Náklady na nákup služieb Bežný rok	Náklady na nákup služieb Minulý rok
Opravy a udržiavanie	329 653	332 074
Cestovné	120 347	96 893
Reprezentačné	62 111	32 228
Dopravné	644 023	643 084
Poštovné a telefonne poplatky	66 278	59 631
Stočné	201 834	172 111
Leasing	89 806	140 423
Nájomné	242 160	230 659
Služby súvisiace s hygienou a odpadmi	235 782	221 093
Strážna služba	175 072	159 284
Obchodné a marketingové náklady	4 111 806	3 219 204
Laboratorne služby	48 702	59 466
Náklady na mýto	182 313	160 379
SPOLU	6 509 887	5 526 529

<b>IV. 1 h) Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti</b>		
Opis účtovného prípadu	Ostatné náklady z hospodárskej činnosti Bežný rok	Ostatné náklady z hospodárskej činnosti Minulý rok
Náklady na výrobu	47 797 485	39 284 921
z toho: Náklady na energie	1 399 756	1 355 036
Náklady na tovar	14 069 053	11 461 920
Osobné náklady	10 402 847	8 749 859
Dane a poplatky	126 235	136 218
Odpisy majetku	2 608 101	2 340 312
Zostatková cena pred.majetku a materiálu	3 844 177	3 756 185
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek	-1 100	-8 720
Ostatné náklady na hospodársku činnosť	392 187	-76 693
Z toho významné položky: odpis postúp. pohľadávok	100 556	30 215
odpis postúp. záväzku	38 244	33 135
poistné	180 052	151 376

IV. 1 i) Opis a suma významných položiek finančných nákladov a celkovej sume kurzových strát		
Opis účtovného prípadu	Suma finančných nákladov Bežný rok	Suma finančných nákladov Minulý rok
Náklady z predaja CP a podielov (561)	0	1 228
Nákladové úroky (562)	98 252	71 961
Kurzové straty počas roku (563.A)	98 501	79 711
Kurzové straty k závierkovému dňu (563.A)	521	950
Ostatné finančné náklady (56x)	11 950	16 538
SPOLU	209 224	170 388

IV. 3) Náklady na overenie účtovnej závierky audítorom		
Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</b>	<b>11 400</b>	<b>11 400</b>
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	11 400	11 400
iné uisťovacie audítorské služby		
súvisiace audítorské služby		
daňové poradenstvo		
ostatné neaudítorské služby		

Dňa 22.6. 2017 Valné zhromaždenie spoločnosti Tauris schválilo pre rok 2017 audítora : Spoločnosť BDR, spol. s r.o. , M.M.Hodžu 3, 974 01 Banská Bystrica , zapísanú v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel : Sro, vl. č. 98/S

IV. 4 b) Čistý obrat - podľa typov produkcie a hlavných geografických oblastí odbytu		
Geografické oblasti odbytu	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Tuzemsko (typ - výrobky, tovar, služby)	69 975 586	56 615 021
Európska únia (typ - výrobky, tovar, služby)	12 609 180	10 865 852
Tretie štáty (typ - výrobky, tovar, služby)	80 442	49 879

#### Článok V - Informácie o iných aktívach a iných pasívach

V. 3) Údaje evidované na podsúvahových účtoch		
Názov podsúvahovej položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Prenajatý majetok		
Majetok prijatý do úschovy		
Pohľadávky z opcíí		
Závazky z opcíí		
Odpísané pohľadávky	231 472	231 472
Iné		

Na podsúvahových účtoch k 31. decembru 2017 spoločnosť účtuje

- Odpísané pohľadávky v celkovej výške 231 472 EUR.

**Článok VI - Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka****VI. a) Informácie o poklese alebo zvýšení trhovej ceny finančného majetku ako dôsledku udalostí, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka do dňa zostavenia účtovnej zvierky, s uvedením dôvodu týchto zmien**

Po ukončení uzávierkových prác na zavierke za rok 2017 sa nevyskytli žiadne významné udalosti, ktoré by mali vplyv na hospodársky výsledok za rok 2017 alebo na stav Aktív a Pasív za toto obdobie.

**VI. e) Informácie o zmenách významných položiek dlhodobého finančného majetku**

Do dátumu zostavenia ÚZ t.j. 20.3.2018 došlo k nadobudnutiu zvyšných 20% Obchodných podielov Ryba Košice spol. s.r.o. so zápisom v obchodnom registri 15.3.2018

**Článok VII - Informácie o spriaznených osobách****VII. 1) Informácie o transakciách medzi vykazujúcou účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami**

<b>VII. 1 a) Zoznam transakcií medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami</b>			
Spriaznená osoba	Typ transakcie	Hodnota transakcie v bežnom účtovnom období	Hodnota transakcie v bezprostredne predchádzajúcom období
Tauris Nitira, s.r.o.	02 Kúpa	19 683 223	16 442 131
Tauris Nitria s.r.o.	01 Predaj	4 010 806	3 884 687
Tauris Cassovia, s.r.o.	02 Kúpa	7 020	1 365
Tauris Cassovia, s.r.o.	01 Predaj	7 081 031	5 711 596
Noema s.r.o.	02 Kúpa	220 727	199 761
Noema s.r.o.	01 Predaj	1 083 217	1 039 454
ECO-INVESTMENT, a.s.	02 Kúpa	66 461	43 165
RYBA Košice s.r.o.	02 Kúpa	39 487	1 031
RYBA Košice s.r.o.	01 predaj	282 549	20 140
CALMAR s.r.o.	02 Kúpa	8 538	1 711
CALMAR s.r.o.	01 Predaj	24 648	

01 Predaj  
02 Kúpa

## Článok IX - Prehľad o pohybe vlastného imania

IX. 1-3 a) Prehľad zmien vlastného imania - Bežné účtovné obdobie -riadna/mimoriadna závierka					
Položka vlastného imania	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
Základné imanie	13 211 212				13 211 212
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy	16 031 497				16 031 497
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	149 756				149 756
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	405 907				405 907
Zákonný rezervný fond	1 321 121	68 643			1 389 764
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy					
Nerozdelený zisk minulých rokov					
Neuhradená strata minulých rokov	-18 935 310		-617 786,65		-18 317 523,35
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	686 430	378 533		-686 430	378 533
Ostatné položky vlastného imania					
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa					

<b>IX. 1-3 b) Prehľad zmien vlastného imania - Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie - riadna závierka</b>					
Položka vlastného imania	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
Základné imanie	13 211 212				13 211 212
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy	5 961 497	10 070 000			16 031 497
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-14 937	164 693			149 756
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	405 907				405 907
Zákonný rezervný fond	575 702	745 418			1 321 120
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy					
Nerozdelený zisk minulých rokov					
Neuhradená strata minulých rokov	-19 039 812		-104 502		-18 935 310
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	849 920	686 430		-849 920	686 430
Ostatné položky vlastného imania					
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa					

**Článok X - Prehľad peňažných tokov**

<b>Cash Flow</b>			
Označenie položky	Obsah položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Z/S	Výsledok hospodárenia pred zdanením (+/-)	697 939	775 210
A.1.	Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (súčet A. 1. 1.až A. 1. 9.) (+/-)	2 643 988	1 884 044
A.1.1.	Odpisy dlhodobého majetku (+)	2 608 101	2 340 312
A.1.2.	Zostatková cena likvidovaného alebo darovaného dlhodobého majetku (+)	14 954	3 111
A.1.3.	Rezervy (+/-)	-3 140	-236 203

A.1.4.	Opravné položky (+/-)	-1 100	-189 886
A.1.5.	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia	-39 223	-95 115
A.1.6.	Zisk(-) / strata (+) z predaja dlhodobého majetku	-592	-4 500
A.1.7.	Výnosy z dlhodobého finančného majetku (-)	-33 256	-5 558
A.1.8.	Nákladové (+) a výnosové úroky (-)	98 244	71 883
A.1.9.	Iné položky nepeňažného charakteru (+/-)		
A.2.	Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým sa na účely tohto opatrenia rozumie rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov, na výsledok	1 105 718	6 130 424
A.2.1.	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)	-1 874 099	-1 310 811
A.2.2.	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-)	3 469 586	8 007 059
A.2.3.	Zmena stavu zásob (-/+)	-489 769	-565 824
A.2.4.	Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (-/+)		
A.3.	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S + A1 + A 2)	4 447 645	8 789 678
A.4.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)		
A.5.	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)		
A.6.	Výdavky na daň z príjmov účt. jednotky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností alebo finančných činností (-/+)		
A.7.	Ostatné príjmy vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)	2	
A.8.	Ostatné výdavky vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)	-22 698	
A	Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (súčet A.1. až 8.)	4 424 949	8 789 678
B.1.	Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného a nehmotného majetku	-2 655 391	-4 606 325
B.2.	Príjmy z predaja dlhodobého majetku (+)	28 480	4 500
B.3.	Peňažné výdavky na obstaranie dlhod. CP a podielov (-)	-2 793 230	-11 272 429
B.4.	Peňažné príjmy z predaja dlhod. CP a podielov (+)		
B.5.	Peňažné výdavky na poskytnuté pôžičky (-)		
B.6.	Peňažné príjmy zo splácania poskytnutých pôžičiek (+)		
B.7.	Peňažné výdavky súvisiace s derivátmi (-)		
B.8.	Peňažné príjmy súvisiace s derivátmi (+)		
B.9.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)	5 563	78
B.10.	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)	33 256	5 558
B.11.	Výdavky na daň z príjmov ak je možné začleniť do investičnej činnosti (-)		
B.12.	Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)		
B.13.	Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)		
B.	Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B. 1. až B. 13.)	-5 381 322	-15 868 618
C.1.	Peňažné toky vo vlastnom imaní (+/-)		10 234 693
C.2.	Peňažné výdavky (úroky) na splácanie úverov a pôžičiek (-)	-98 252	-71 961
C.3.	Vyplatené dividendy a iné podiely na zisku (-)		
C.4.	Výdavky na daň z príjmov ak je ich možné začleniť do finančných činností (-)		
C.5.	Peňažné príjmy (splátky/istiny) z úverov a pôžičiek (+)		
C.6.	Peňažné výdavky na splácanie úverov a pôžičiek (-)		
C.7.	Peňažné príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)		
C.8.	Peňažné výdavky na úhradu záväzkov z dlhových CP (-)		
C.9.	Prijaté výnosové úroky (-)		
C.10.	Ostatné príjmy vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)		
C.11.	Ostatné výdavky vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)		
C.	Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C. 1. až 11.)	-98 252	10 162 732
D.	Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-) (súčet A + B + C)	-1 054 625	3 083 792
E.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov nazačiatku účtovného obdobia	4 214 496	1 084 465
F	Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia	3 159 871	4 214 496